



嘉義市舉辦 2024 大學博覽會 雲嘉南地區學子爭相參與

【民眾新聞-蔡富丞／綜合報導】學測成績公布，嘉義市政府造福莘莘學子，邀集 63 所大專校院舉辦 2024 大學博覽會，吸引滿滿來自雲嘉南地區的學子參與；各校攤位除介紹教學特色，也紛紛祭出優渥獎學金，吸引許多學生及家長詢問，刺激招生。

副市長林瑞彥特別代表黃敏惠市長出席並表示，辦理大學博覽會是希望可以提供學校與學子之間相互瞭解和交流平台，滿足學子們對於豐富多元的升學資訊需求，讓嘉義和鄰近縣市學生不必遠赴台北或高雄，即可了解各校特色並獲得充足的相關資訊。此外，志願選填，是許多考生都會面臨的重大抉擇，未來的發展性、父母的期望、選校或選系，都可能讓考生陷入難以抉擇的窘境。期許家長可以和孩子一起蒐集相關資訊，瞭解各校系特色，孩子的想法要能夠充分表達，家長可以提供自己的建議，親子之間充份交流，讓孩子感受家長在背後的支持與協助，父母好好了解孩子選擇的理由，孩子也聽聽父母的分析建議，經過充分的討論與溝通，一定能做出適當的決定與選擇。

教育處郭添財處長也說，本次教育博覽會市府邀集 63 所大專校院參展，包含一般大學及技職體系學校，嘉義地區的中正大學、嘉義大學、南華大學、和吳鳳科大全都參與展覽，還有中興大學、臺灣藝術大學、雲林科技大學、高雄醫學大學、中山醫學大學、體育大學、文藻外語大學、亞洲大學及馬偕醫學院等，更有遠道而來的金門大學及澎湖科技大學一同共襄盛舉，相信參觀的同學們必定能收穫滿滿。

今年大學博覽會參與學校豐富多元，除提供給前來參觀的學子詳細升學資訊，更讓各校展現創新辦學成果，活動會場人潮絡繹不絕，各校攤位前都擠進不少人潮，細心詢問校系特色、未來就業、獎學金優惠，或是海外實習、遊學機會等。本次展覽還特別規劃「尋找未來方向」活動，讓學生能夠透過職涯性向遊戲了解自己適合的校系及未來工作類別，在活動最終站還能到「金榜題名許願區」將理想校系寫上許願牆，一起許願金榜題名，祝福所有考生都能心想事成！